

回馈江苏体彩彩民 “排列3”派送1220万



为回馈江苏广大彩友多年来对体彩排列3的支持与厚爱,江苏体彩决定从今年7月底开始,独家开展为期两个月,总额高达1220万元的派送活动。值得关注的是,本次规模颇大排列3派送针对在此期间的“组选3”中奖。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

排列3
排列5

■彩票公告牌

“润雨计划” 解决教育发展难题

一直以来,体彩公益金为支持我国教育事业发展持续贡献力量。“润雨计划”是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育发展基金会实施的公益项目。这个项目主要是资助农村地区、贫困地区、边远地区和少数民族地区的学校和相关单位在教育发展过程中遇到的特殊困难。

近三年来,云南省连续遭受旱灾,旱区学校教育教学工作正常开展面临巨大困难。中国教育发展基金会决定实施中央专项彩票公益金“润雨计划”,给予云南省600万元学校抗旱工作经费支持,专项用于为广南县和禄劝县、石林县的旱区学校抗旱保教。

今年4月24日,中央专项彩票公益金“润雨计划”沈阳音乐学院资助项目启动仪式在沈阳举行。2008年汶川地震后,沈阳音乐学院从四川灾区招收了

100名家庭贫困、受灾严重的初中毕业生,并资助他们顺利完成了高中学业。

2011年,百名汶川学子中,有96名同学以优异的成绩考入沈阳音乐学院艺术学院,为使他们顺利完成大学学业,经过申请,这96名汶川学子获得了中央专项彩票公益金“润雨计划”资助资格,每人将在大学期间获得总计3万5千元的资助,用于补助大学期间的学费及生活费用,资助总额达336万元。

同样是在今年,“润雨计划”部分专项资金设立了普通高校家庭经济困难新生入学资助项目,宁夏回族自治区被列为项目实施省份之一,安排专项资金125万元,主要用于一次性补助全区家庭困难新生入学交通费及短期生活费用,区内院校录取新生可获500元资助,区外院校录取新生可获1000元资助。

苏猩

每期20万由组选3中奖均分

据悉,本次排列3派送总额高达1220万元。派送具体时间是从2012年7月31日20:10开始销售的第12207期起,至2012年9月30日晚销售的第12267期止。

派送方法是每期向排列3玩法注入20万元,由当期所有组

选3中奖者按中奖注数均分。如当期未中出组选3,派送奖金自动转入下一期,以此类推。

若派奖的最后一期即第12267期组选3未中出,则派奖活动往后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派发完毕为止。

组选3实属排列3中的“冷美人”

本次排列3派送比较特别,只针对组选3中奖进行派送。在此有必要重温一下组选3的概念。排列3当期摇出的中奖号码3位数中有任意两位数字相同,且投注号码与中奖号码的数字相同,顺序不限,即中得“组选3”奖,如开奖号码是112,投注号码是121,211,112中任意一注就中奖。

虽然组选3和组选6同属于排列3的常规形态,但组选3只有90注号码,相对组选6出现频次较少。以近30期为例(12171期-12200期),组选3号码一共出现过6次,再往前推30期(12139期-12170期),组选3出现5次。所以一旦组选3形态“渐冷”,彩友就有了围捕的念头,“冷美人”当之无愧。

千万大派送实为20万累加概念

本次派送所谓的“每期20万”是怎样一个概念呢?在上述文中提到过,组选3形态每周出现频次较低,那么每天奉送的20万在组选6或豹子号出现的情况下就要累加到下一期,所以一周之内20万累到100万都会很常见,到组选3中奖的那一期有可能是一个“超级大礼包”。

以最近的12200期为例,江

苏组选3中奖为555注,按20万均分,每注可额外得到360元,加上每注常规奖金320元,每注实际中奖为680元。这仅仅是按20万来计算,如果按100万来计算甚至轻而易举的能超过直选中奖。当然在派送期间,组选3的中奖注数肯定会增大,这个礼包的厚重完全在于彩友中奖的力度。

把握组3中奖形态打好持久战

这个派送活动一出台,估计有一些彩友都乐坏了。90注号码的组选3全包一下也不过180元,不用派送都能赚140块,如果加上这么厚重的派送岂不稳赢?的确,这样的包号方式在派送的护航下有一定的市场,但对于久经沙场的江苏彩友来说这也未免太憨厚了一些,擅长定对码以及看跨度等形态的高手效

率肯定会更高。但无论何种投注方式,无论新手老手,这次的派送就是一次馈赠,而且长达两个月之久,大家都有足够的时间去“猎艳”。值得提醒的是,由于是江苏独家派送,届时势必出现销售火爆的景象,为了防止万一出现限号影响你购买心仪的号码,还需尽早投注,收获实惠。

江苏彩民喜中 3注大乐透二等奖

7月25日晚,体彩超级大乐透第12086期开奖,虽然头奖空开,但江苏彩民迎来了3注“丰厚”的二等奖,其中南京01008和51080站点彩民分获二等奖1注,奖金20.1万余元,盐城09845站点彩民由于采用了追加投注,使得追加后的总奖金达到了32.2万余元!

据开奖结果显示,当期开出的中奖号码为:前区“03、20、25、29、32”,后区“05、10”,当期头奖空开,但全国共中出了17注二等奖,而且每注二等奖的奖金也是十分丰厚,达到了20.1万余元,其中有2注为追加投注,加上12.09万余元的追加奖金,这两位彩民分别收获了总奖金32.2万余元。江苏南京、盐城两地彩民分享了3注二等奖,其中盐城彩民更是神勇地拿下了总奖金32.2万余元的追加二等奖。

除此之外,全国还中出31

注三等奖,每注奖金2.6万余元,江苏彩民拿下3注,其中有一注进行了追加,多得1.5万余元的追加奖金。另外,大乐透的附加玩法在全国中共出9408注,江苏彩民拿下了698注。

本周六,我们将迎来大乐透的新一期开奖,同时还将迎来四年一度的奥运会,在观赛的同时,彩民朋友们可以畅享多种体育彩票的投注乐趣。目前的体彩大乐透奖池高达9592万元,投注有望收获千万大奖;即开体彩顶呱刮重磅推出了奥运主题即开票“携手奥运”和“中国奥运军团”,5元和10元两种面值有望刮出10万和25万大奖;竞彩则可以猜男女足球、男女篮球所有场次的比赛,以及其冠军、冠亚军归属,众多有趣的体彩游戏将陪伴您度过精彩的“奥运季”!

通讯员 陈蓉蓉

现代快报记者 付智勇

■竞艺求精

信强队,有肉吃

论起举办大型活动,英国人跟咱们果然不在一个水平线上。伦敦奥运会女足小组赛首轮就出了一件糗事,朝鲜与哥伦比亚开哨前,格拉斯哥汉普顿公园球场大屏幕上竟然显示的是韩国太极旗,导致朝鲜队抗议退场,比赛延误了75分钟。

主办方可以业余到连国旗都分不清,但咱们买竞彩还是有必要做一下功课。奥运男足历史上出过26个冠军,欧洲拿了19次有相当大的优势。非洲是1996年的尼日利亚和2000年的喀麦隆拿过2次,上届北京奥运会尼日利亚还杀进了决赛,黑人青年良好的身体条件绝对不容忽视。南美以往一直战绩不佳,不过凭借阿根廷蝉联两届奥运冠军的表现,有雄起的趋势。

从竞彩男足冠军玩法目前开出的奖金来看,认真起来的巴西1.62最被看好,勇夺去年欧青赛和今年欧洲杯的西班牙2.32紧随其后,拥有卡瓦尼和苏亚雷斯两大名将的乌拉圭5.00排在第三,东道主英国8.00列第四,最被看扁的新西兰达到300。不过由于奥运男足每个队是三老带一帮小孩的配置,发挥容易出现起伏。如果冠军玩法建议还是追强队,冠亚军玩法除了强强组合之外也要考虑非洲队,胜平负玩法就要临场综合分析了。

奥运女足代表世界最高水准,从首轮比赛分析,美巴日三强争霸的格局依旧。过去四届奥运三夺金牌的美国在先丢两球的情况下4比2大逆转,证明其攻击火力凶猛;巴西“女球王”玛塔和超级射手克里斯蒂安妮都在当打之年,憋着一股劲要洗刷两次亚军的耻辱;日本方面虽然泽穗希年纪渐老,不过她们的整体足球控制力还是相当强。能够有机会冲击三强的目前看也只有瑞典、法国、朝鲜,可以作为冠亚军玩法博冷的首选。

任晓静

■玩赚竞彩奥运

猜冠军 巴西男足势不可挡

奥运会男女足比赛冠军、冠亚军玩法今天正式开售!此时距离欧洲杯结束也就不远,2012年这个夏天,彩民可以亲身体验两项足球盛宴,这样的机会可不是年年都有,下一次世界范围的洲际大赛至少也要等到2年后的巴西世界杯,何不借此机会过足这把瘾?

在男女足猜冠军、猜冠亚军四种玩法中,最受关注毫无疑问就是男足冠军的归属,总共16支五大洲球队谁将最终问鼎伦敦?这里笔者结合竞彩上市以来所开售过的两项大赛猜冠军玩法、本次16强的固定奖金以及奥运男足比赛的特点,对最终的冠军归属进行一个预测。

2010年南非世界杯以及今夏的欧洲杯,竞彩都推出了猜冠军玩法,最终两项大赛都花落西班牙,赛前最被看好的球队也是固定奖金最低的一个选项最终打出。再看本次奥运会的固定奖金设置,赛前最被看好的球队是巴西国奥,其固定奖金竟然低至1.65,这几乎相当于欧洲杯最大热门西班牙打到最后决赛时固定奖金——1.59,仅仅高出0.06!不说巴西是否最终问鼎,就说巴西闯入决赛,就几乎是板上钉钉的事情。

其次是西班牙国奥,固定奖金为2.25,这也是非常低的一个奖金,和西班牙在欧洲杯开赛时的初始奖金2.35大致相当,是夺冠的第二大热门。第3热门是由南非世界杯殿军队主帅塔瓦雷斯掌印的乌拉圭国奥。

作为2016年巴西世界杯的东道主,由于不参加预选赛,主教练这次招入内马尔、浩克以及席尔瓦的用意就十分明显,通过伦敦加冕奠定以三人为核心的主力阵容,提升其士气,为两年后的冲击第6座大力神杯蓄势!

竞文